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Olvasásnépszerűsítő programokkal és innovatív kezdeményezésekkel találkozott a nemzeti könyvtár
küldöttsége Nagykanizsán, Tikoson és Marcaliban. 
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Olvasásnépszerűsítő programokkal és innovatív kezdeményezésekkel találkozott a nemzeti könyvtár
küldöttsége Nagykanizsán, Tikoson és Marcaliban. A helyi közösségeket megmozgató
programok és az új könyvtári megoldások egyaránt bizonyították, hogy az intézmények ma már a
kulturális és közösségi élet meghatározó szereplői. 
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A Könyvtári Kihívás 2.0 pályázat második fordulója részeként 2026. május 28-án Somogy és Zala
vármegye három településére látogatott el a nemzeti könyvtár delegációja, Rózsa Dávid főigazgató
és Bajnok Tamara, a Könyvtári Intézet Minőségfejlesztési Osztályának vezetője. 

 

A pályázatra Somogyból tizenegy, Zalából öt könyvtár jelentkezett. Somogy megyében Tikos az 1000
fő alatti lélekszámú települések KSZR-könyvtárainak kategóriájában, Marcali pedig a 10 000 fő feletti
települések kategóriájában indult. A tavalyi résztvevők közül Somogy megyében Tab, Marcali,
Nagybajom és Siófok könyvtárai vállalták ismét a megméretést. Zala vármegyében Nagykanizsa a
10 000 fő feletti települések könyvtárainak kategóriájában pályázott, míg a korábbi indulók közül
Lenti és Zalaegerszeg is csatlakozott a programhoz. 
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A szakmai körút első állomása a nagykanizsai Halis István Városi Könyvtár [4] volt, ahol Horváth
Jácint polgármester és Benke Dániel igazgató fogadta a delegációt. A több mint 43 ezer lakosú
város könyvtára tavaly is részt vett a kihívásban, és idén is az alapkategóriában indult 
Olvasásnépszerűsítés a Halisban című kampányával. 

Horváth Jácint hangsúlyozta, hogy Nagykanizsa minden lehetőséget igyekszik megragadni
kulturális intézményei fejlesztésére, hiszen a könyvtár ma már jóval több hagyományos
kölcsönzőhelynél. Benke Dániel arról számolt be, hogy a pályázatot nem többletfeladatként, hanem
új lehetőségként fogták fel, amelynek köszönhetően számos új programsorozat indult el. A Lélektár,
a Kultúrák vendégségben és a Hadak útján című rendezvénysorozatoknak mára saját közönsége
van, és egyre többen érkeznek kulturális élményekért is az intézménybe. 
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A könyvtár az utóbbi időben sokszínű programkínálattal várta látogatóit. Áprilisban filmvetítést
rendeztek a költészet napjához kapcsolódóan, hat előadást szerveztek egészségügyi, pszichológiai
és történelmi témákban, emellett két-két író-olvasó találkozót és kiállítást is tartottak. A könyvtári
szombatokon kézművesworkshopok valósultak meg az Élmény Workshop közreműködésével. A
Berzsenyi-versnap a szépkorú versmondókat szólítja meg, míg a helyi múzeummal közösen
meghirdetett kezdeményezés a nagykanizsai vasúttörténeti emlékek gyűjtését segíti.

A Halis Podcast legújabb adása a Magyarország katonai birtokbavétele, 1944–1945 című adatbázis
létrejöttét, használatát és zalai vonatkozásait mutatta be. A könyvtár rendszeresen fogad óvodai és
iskolai csoportokat, tematikus foglalkozásokat tartanak nekik, és új elemként egy helyi vállalat is
csatlakozott az Olvas a cégem kampányhoz, amelynek részeként az olvasóklub tagjai
könyvtárbejáráson és könyvtári kvízen vehettek részt. 

További képek [9]
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A látogatás második helyszíne a Tikos Könyvtári, Információs és Közösségi Hely [12] volt. A 151
lakosú település könyvtárát Kónya László polgármester és Éberhardt Balázs könyvtáros mutatta
be a vendégeknek. Tikos az 1000 fő alatti KSZR kategóriában vesz részt a Könyvtári Kihívás 2.0
programban. 

Kónya László kiemelte, hogy egy ilyen kis faluban különösen nagy értéket jelent egy olyan
közösségi tér, ahol a gyerekek tartalmasan tölthetik a szabadidejüket. Hozzátette: a könyvtár
munkájával és a könyvtáros aktivitásával rendkívül elégedett, hiszen a programoknak köszönhetően
sok gyermek jár rendszeresen az intézménybe. 
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Éberhardt Balázs arról beszélt, hogy a könyvtár közvetlenül a buszmegálló mellett található, így az
iskolabusszal érkező gyerekek könnyen betérnek a könyvek világába. Az olvasást olvasónapló
vezetésével ösztönzi, miközben sokan szeretnék megszerezni „A könyvtár lovagja” címet is. A
könyvtáros fontosnak nevezte, hogy a gyerekek ne csupán olvassanak, hanem alkossanak is, ezért
varrásra és kézművestechnikákra is tanítja őket. 

A könyvtár közösségi programjai között kiemelt szerepet kap a Kóbor könyvek kvíz, amely játékos
feladatokon keresztül ismerteti meg a résztvevőkkel a kortárs gyermekirodalmat. A Süni könyvklub
és az Interaktív kaland klub rendszeres találkozási lehetőséget teremt a helyi gyerekeknek és
családoknak, míg Az én versem kezdeményezés a magyar irodalom és a versolvasás népszerűsítését
szolgálja: a résztvevők magyar költők és írók műveivel ismerkednek, majd egy választott verssel
készülnek a magyar költészet napjára. A látogatás végén a delegáció megtekintette a gyerekek
alkotásait és olvasónaplóit is.

További képek
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A szakmai körút záró állomása a marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár  [19]volt, ahol Bereczk
Balázs polgármester és Dombóvári Kinga igazgató fogadta a nemzeti könyvtár képviselőit. A több
mint 11 000 lakosú város könyvtára tavaly is részt vett a kihívásban, és idén is benevezett a
legkreatívabb olvasásnépszerűsítő kampány különkategóriájába. Alapkategóriás programjuk
a Lapozz, álmodj, tanulj! címet viseli. 

Bereczk Balázs a látogatás során arról tájékoztatott, hogy a könyvtár az előző három évben, a
teljes körű energetikai korszerűsítés idején ideiglenes helyszínen működött, ugyanakkor július 1-jén
visszaköltözhet megújult otthonába, amelynek energiaellátását már napelemek is segítik.
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Dombóvári Kinga bemutatta a kampány legfontosabb elemeit, amelyek közé tartozik a
könyvtárlátogatási napló programja. Az iskolai osztályok a tanév során e naplóban dokumentálják
könyvtári élményeiket, a könyvtári órákhoz kapcsolódó fotókat, rajzokat, fogalmazásokat és
szófelhőket, miközben a könyvtárosok a kölcsönzéseket is nyomon követik. A programot író-olvasó
találkozók, jeles napokhoz kapcsolódó foglalkozások, virtuális valóságot bemutató események,
irodalmi brunchok és kvízestek egészítik ki. A tanév végén díjazzák a legaktívabb osztályt,
pedagógust és a legtöbbet kölcsönző diákot. Az igazgató felidézte azt is, hogy korábban Dragomán
Györggyel közös irodalmi-főzős estet rendeztek, és 2026-ban is folytatják a hagyománnyá vált, a
Magyar Költészet Napjához kapcsolódó programjaikat.

További képek [22]

 

A nemzeti könyvtár delegációja mindhárom helyszínen ajándékkönyvcsomagot adott át. A
válogatásban helyet kapott a Petőfi-versek kritikai összkiadásának zárókötete, amely az
1848–1849-es időszakot dolgozza fel, az Erdélyi Szalon Kiadó Wass Albert-válogatása, valamint az
Országos Széchényi Könyvtár két legújabb kiadványa. A „Hódoló tisztelettel…” – Dedikált könyvek,
különleges kötetek Kossuth Lajos könyvtárából című könyv Elbe Istvánnak, az Állománygyarapítási
és -nyilvántartási Osztály munkatársának a szerkesztésében jelent meg, míg Henry Blount
(1602–1682) angol utazó Utazás a Közel-Keleten című, 1636-ban Londonban publikált műve most
először olvasható magyar nyelven Bakonyi Zsuzsanna, a Régi Nyomtatványok Tára tudományos
kutatója fordításában és sajtó alá rendezésében. 
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Kapcsolódó tartalmaink: 

Bejártuk Tolnát, Baranyát: olvasói közösségek és sikeres kezdeményezések a Könyvtári Kihívás
folytatásában [25]

Könyvtári Kihívás: Pest vármegyei körúton jártunk [26]

A Könyvtári Kihívás delegációja Nógrád vármegyében [27]

A Könyvtári Kihívás Bács-Kiskun vármegyében [28]

A Könyvtári Kihívás Komárom-Esztergom és Fejér vármegye könyvtáraiban [29]

Könyvtári Kihívás 2.0: három vármegye negyvenhárom könyvtára mutatta meg, hogyan válhat az
olvasás közösségi élménnyé [30]

Közösségi terekből kulturális találkozóhelyek – könyvtári jó gyakorlatok a Nyugat-Dunántúlon [31]

Heves, Nógrád és Pest a Könyvtári Kihívásban  [32]
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